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ATA DA (42ª) QUADRAGESIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos três dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezoito (03/12/2018), às 

19h30min, sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente 

Jose Antônio J. dos Santos, 1º Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos 

edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose 

Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de 

quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil 

Thiago para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 

aprovação da Ata da sessão anterior (41ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou de: Of. 441 e 449/Prefeito; Declaração de 

Inidoneidade 01/18 a empresa Raimundo Lazaro da Silva ME; Projeto de Lei 

49/Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE 

SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PUBLICA – COSIP; Projeto de Lei 50/Executivo que 

“DISPÕE SOBRE AUXILIO DESLOCAMENTO AOS MOTORISTAS, TECNICOS E 

AUXILIAR DE ENFERMGEM DO HOSPITAL”; Projeto de Decreto Legislativo 

02/2018 que “DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS DO EXECUTIVO, 

DO EXERCÍCIO FISCAL DE 2016”, de responsabilidade do senhor Jurandir de 

Oliveira Araújo, nos termos do Parecer Prévio nº 0018/18, Acórdão APL-TC nº 

00321/18, nos autos nº 02025/2017 pela aprovação das contas e Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento favorável a aprovação das contas. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. Na ORDEM DO DIA foi 

colocado para discussão o Projeto de Decreto Legislativo 02, o edil Uesnei pela 

ordem requereu votação aberta e nominal, sendo aprovada a solicitação, iniciou a 

votação nominal, todos votaram favorável a aprovação das contas da Prefeitura do 

exercício de 2016, ficando assim aprovada por 09 (nove) votos. Os projetos de Lei 

49 e 50 foram tramitados para o Jurídico e Comissões. GRANDE EXPEDIENTE fez 

uso da palavra Thiago saudou a todos e lamentou as condições das estradas em 

estado precário no inicio do período chuvoso e a morosidade na recuperação; falou 

de sua viagem a capital para receber um micro-ônibus destinada a secretaria de 

ação social; agradeceu ao senador Ivo Cassol pelo recurso ao município, lamentou 

boatos nas redes sociais envolvendo vereadores sobre a doação de recursos para o 

réveillon, foi aparteado pelo edil Zelindo. Aldair saudou a todos e comentou sobre 

as condições das estradas em estado critico e a falta de planejamento da 

administração, agradeceu recurso recebido do deputado Lucio Mosquine. Laercio 

comentou sobre as péssimas condições das estradas vicinais e das rodovias do 

estado, falou sobre boatos de que a câmara iria repassar recursos para o Réveillon, 

agradeceu o deputado Lucio Mosquine pelo recurso, foi aparteado pelo edil Thiago e 

Edivar. Jose Antônio saudou a todos e justificou sua ausência na sessão anterior 

por motivos de saúde, lamentou o estado critico das estradas pela falta de 
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planejamento, agradeceu ao ex-prefeito Jurandir pelas pontes e bueiros construídos 

na sua gestão, agradeceu empenho de todos em conseguir recurso para o micro-

ônibus, agradeceu ao Presidente da casa pela aquisição de um veiculo para câmara, 

criticou a falta de compromisso da administração na manutenção da frota dos 

veículos públicos, agradeceu a todos que o visitaram em sua residência.  Sivair 

saudou a todos e agradeceu ao ex-prefeito Jurandir pelo trabalho realizado na sua 

gestão, criticou as péssimas condições das estradas, agradeceu ao senador Ivo 

Cassol pela liberação de recurso para uma Patrol, comentou sobre boatos referente 

ao recurso do réveillon, foi aparteado pelo edil Thiago. Edivar agradeceu ao ex-

prefeito Jurandir pelos recursos recebidos na sua gestão, criticou as péssimas 

condições das estradas, lamentou a falta de representação politica na zona da mata 

no próximo pleito, comentou sobre boatos de recurso para a virada do ano.  José 

Wilson saudou a todos, agradeceu ao ex-prefeito por todas as contas de sua gestão 

aprovadas, comunicou aos vereadores e publico a realização de uma sessão 

extraordinária ao findar a presente sessão; criticou a falta de planejamento na 

recuperação das estradas; informou que a Câmara não tem poder legal para custear 

eventos e caso haja sobras de recursos será devolvido ao município e este tem que 

pedir autorização do Legislativo para custeio de eventos a terceiros. Uesnei saudou 

ao publico e comentou sobre as condições das estradas, agradeceu ao ex-prefeito 

Jurandir e sua equipe pelo trabalho realizado e suas contas aprovadas; lamentou 

comércio de fora vender roupas no município e isto prejudica o comercio local, falou 

sobre a reunião com os proprietários da Fabrica de Ração para esclarecer as 

atividades exercidas na referida empresa e os tributos arrecadados. Os trabalhos na 

íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, sessão transmitida via 

redes sociais e radio progresso 104.9, agradeceu a proteção de Deus e ao publico 

presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


